



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Semmelweis Egyetem Gyógyszertudományok Doktori Iskola pályázatot hirdet volt és jelenlegi hallgatói számára tudományos kutatási eredményeik anyagi elismerésére

A pályázásra jogosultak köre:

Pályázhatnak a Gyógyszertudományok Doktori Iskola 2011-ben vagy később felvételt nyert jelenlegi hallgatói és azok a 2011-ben vagy később felvételt nyert, Ph.D. fokozatot már szerzett korábbi hallgatók, akik jelenleg a Semmelweis Egyetem vagy más hazai felsőoktatási intézmény közalkalmazottjai.

A pályázás módja:

Pályázni saját, már megjelent vagy közlésre elfogadott, DOI számmal ellátott, a doktori iskolai felvétel évében és/vagy később megjelent közleményekből összeállított közlemény-listával lehet.

Az elbírálás módja:

Az elbírálás kizárólagos alapját az egyes közleményeknek nyilvánosságot adó folyóiratok frakcionált és súlyozott hatástényező (impakt faktor) összege (Σ FRSIF) képezi, az alábbi módon:

- 1) Ha a pályázó az adott közleményben első vagy levelező szerző: A folyóirat hatástényezője a közlemény megjelenésének évében (vagy ha ilyen az adott évben még nincs, akkor az azt megelőző évben), osztva a közlemény szerzőinek számával.
- 2) Ha a pályázó az adott közleményben nem első vagy levelező szerző, akkor az előbbi érték osztva kettővel.

A pályázatban beküldendő: a pályázó közlemény-listája, az abban szereplő közlemények különlenyomatainak gyűjteménye és a pályázó által a fenti módon elvégzett számolás, melyben az egyes közleményekre eső FRSIF és a közlemény-listára kiszámolt Σ FRSIF érték is fel van tüntetve. (Absztraktok és konferencia-kiadványok nem vehetők figyelembe). Ph.D. fokozattal rendelkező pályázók csatolják az egyetemi közalkalmazotti státuszukat igazoló dokumentumot.

A pályázatok benyújtási helye és határideje: A Gyógyszertudományok Doktori Iskola Titkársága (Székely Ilona, Semmelweis Egyetem, Farmakognóziai Intézet, 1085 Budapest, Üllői út 26., III. emelet), 2017. január 10. 16⁰⁰ óra)

Díjazás:

A díjazás alapját a Gyógyszertudományok Doktori Iskola rendelkezésére álló 1 millió forint képezi, melyet a legmagasabb Σ FRSIF értékkel rendelkező, legfeljebb 3 pályázó között osztunk fel, Σ FRSIF értékeikkel arányosan.

Budapest, 2016. december 16.

Dr. Noszál Béla